

# Ленинский шахтер

№ 51 (15714)

Среда,

17

марта

1993 года

\*

Газета основана  
1 октября 1930 г.

## ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

На предприятиях города

### За ваучер — три акции

В городе состоялся первый чековый аукцион ценных бумаг. Свои акции на продажу представило акционерное общество «Одежда».

В аукционе принимали участие как юридические, так и физические лица, предварительно подавшие заявки. В «Кузбассоцбанке», который проводил аукцион, было подано 78 заявок от частных лиц и четыре — от юридических: две заявки поступили от акционерной фирмы «Граст», две — от инвестиционного фонда.

Все эти заявки были заложены в компьютер, после чего стала известна окончательная цена. Три акции — за один ваучер. От всего количества ценных бумаг, предложенных на аукционе — 4844 штуки, — 50 процентов акций швейная фабрика приобрела на ваучеры для своего коллек-

О. АНДРЕЕВА.

### „Семерка“ набирает обороты

Прошлый год для шахты имени 7 Ноября никак не назовешь удачным. Дело доходило до того, что оставалось всего две действующих лавы.

В наступившем положение «семеровцев» заметно улучшилось. С начала марта шахта имеет «плюс» 3,8 тысячи тонн угля и 15 погонных метров вскрывающих работ. Добыча ведется из четырех забоев. В марте лучше остальных обстоят дела на участке № 1 (начальник Е. Нохрин) в новой лаве № 1373, оборудованной бывшим уже в эксплуатации комплексом «Пиома». С перевыполнением задания трудится и коллектив участка № 8 (начальник А. Парушевский). Он ведет добычу на комплексе 20КП-70. Достаточно стабильно на таком же оборудовании работают участки № 2 (начальник А. Мешков), № 9 (начальник Ю. Пермяков).

В свое время было высказано много критических замечаний в адрес коллектива участка № 3

по поводу того, что горняки не могли освоить, как положено, новейший комплекс «Пиома». Объективности ради, надо сказать — частично шахтства «семеровцев» объясняются и несовершенством самого экспериментального комплекса, что признали поляки. В конечном счете решено сократить длину лавы с двухсот до ста пятидесяти метров. Этим сейчас и занимается коллектив участка.

Неплохо обстоят дела и с подготовкой очистного фронта. С начала года задание опережается на 118 погонных метров. Тон здесь задают проходчики участка № 5 (начальник Е. Чигоряев).

В целом коллектив шахты имени 7 Ноября имеет шансы взять реванш за прошлогодние неудачи.

И. КЕДРОВ.

### Актуально!

Заготовливать для города овощи мы будем нынче в совхозе «Бурлаковский». Ехать не близкий свет — Прокопьевский район, по трассе километров сто двадцать на-крутишь. Деваться некуда подшефный совхоз «Ленинуголь» выставил слишком уж неприемлемые условия.

Как заявило руководство хозяйства, выращивать овощи им сегодня крайне невыгодно. Очень затратное это дело, а тут свалилась новая напасть — хищения. Прошлой осенью бедствие приняло массовый характер, тащили с полей все, что ни попадя. Причем открыто, не опасаясь, что схватят за руку. По расчетам селян, прямые убытки от безнаказанного грабежа составили ни много ни мало — 12 миллионов рублей. Эти деньги надо ка-

ким-то образом возместить. Кроме того, ремонт теплиц, высадка рассады и прополка потребуют еще, как минимум, 45 миллионов. А сколько придется выложить осенью, вообще сказать трудно. Словом, предлагаемая овчинка выделки не стоит. Добавок ко всему, и время упущенное: в марте пора вовсю заниматься рассадой, а теплицы до сих пор не готовы.

Посудив-порядив, городские власти и оптовая база заключили договор с прокопчанами. Партнеры они вроде бы належные, капусту берем у них не первый год. Минувшей осенью благодаря им заготовили 70 процентов необходимого объема овощей. Условия здесь как будто приемлемы: совхоз проведет посадку и прополку. уборка — за

### Рынок: проблемы и решения

## Гримасы приватизации

Как это у нас часто бывает, очередная кампания начинается в самый неподходящий момент: суверенизация республик, либерализация цен, прекращение субсидий и бюджетной помощи предприятиям, разрыв хозяйственных связей, резкое повышение процентных ставок. Вот в таких условиях стартовала в Российской Федерации широкомасштабная приватизация.

Но до этого, в ноябре 1991 года, вышел Указ Президента о коммерциализации предприятий различной торговли и общепита. На 1 января 1992 года были сделаны разделительные балансы в бывших ТПО прод- и промтоваров. Крупнейший в Российской Федерации Ленинск-Кузнецкий орг продтоваров прекратил свое существование, а магазины и столовые, как новорожденные котята в воду, были выброшены из его состава.

Непродуманная и поспешная коммерциализация привела, по моему мнению, к развалу в различной торговле, когда

магазины были предоставлены самим себе в сложном море рыночной экономики. Ничего подобного не наблюдается в розничной торговле капиталистических стран, где многие магазины входят в состав крупных торговых фирм.

В январе 1992 года в вышедшем клубе ТПО промтоваров прошли совещания с представителями трудовых коллективов магазинов и столовых, где Э. Г. Зак, на которого в тот момент была возложена ответственность за проведение коммерциализации, с высокой трибуны заявил: «Вы, руководители магазинов и столовых, немедленно открывайте расчетные счета, то есть становитесь юридическими лицами, а потом объединяйтесь во что хотите — создавайте ассоциации, объединения, акционерные общества». Но не тут-то было!

Преобразованная в процессе коммерциализации из ТПО продтоваров база продтоваров, проведя конференцию трудового коллектива, решила приватизироваться через акци-

В связи с ликвидацией столовой № 8, расположенной в районе шахты «Комсомолец», претензии по расчетам принимаются до 1 апреля 1993 года, после чего расчетный счет столовой будет закрыт.

## ПРИДЕТСЯ ЕХАТЬ В БУРЛАКИ

Короткие новости  
Короткие новости  
Короткие новости

### ЦЕНЫ, А НЕ ПОЛИТИКА

Россияне больше волнуют цены на хлеб и молоко, чем политические баталии между лидерами, так сказал в интервью Российскому телевидению глава областной администрации М. Кислюк. Он также подчеркнул, что необходимо добиваться моратория на референдумы и выборы. Что ж, не плохое высказывание. Его в дело реализовать!

### ПОДПИСКА ОБЪЯВЛЕНА, НО НЕ НАЧАЛАСЬ

С 15 марта объявлена подписка на газеты и журналы на второе полугодие, однако ни в одном отделении связи вам ее не оформят: почтовики не получили пока каталоги, где указывается абонементная плата. Не определена и стоимость подписки на «Ленинский шахтер». Связисты и полиграфисты устанавливают такие цены, что для того, чтобы рассчитаться только с ними, следует брать с подписчиками 4,5—5 тысяч рублей на оставшиеся полгода. А ведь еще требуются средства на бумагу, зарплату сотрудников, прочие расходы. Переговоры пока продолжаются...

### К КАЖДОМУ ДОМУ — ПО МИЛИЦИОНЕРУ

В Кузбасс на 20 дней прибыл мощный милиционерский десант — тысяча работников разных служб УВД из десяти регионов России. Вызвано это осложнившейся криминогенной обстановкой. Сейчас по словам очевидцев, в Кемерове на каждом оживленном перекрестке дежурят милиционные наряды. Удастся ли таким образом побороть мафию, кто знает. Наверняка она возьмет отпуск на 20 дней.

### НА ЛЕТНЕЕ ВРЕМЯ

На период с 28 марта по 26 сентября на территории России устанавливается «летнее время». В связи с этим стрелки часов надо перевести на один час вперед в 2 часа ночи 28 марта. Не обязательно дожидаться ночи, это можно сделать перед сном 27 марта.

### СУД НАД ГКЧП

На 14 апреля назначено судебное заседание над ГКЧП. Процесс может не состояться только по одной причине — амнистии.

Подборку подготовил во материалах газет и информационных агентств С. БЕЛОВ.

# ПРОБЛЕМЫ, МНЕНИЯ, СУЖДЕНИЯ

## Горбачев и Ельцин — близнецы-братья?

Опасно, когда человек отказывается от своих обещаний и слов. А наших лидеров отличает явная двойственность. Горбачев и Ельцин в этом смысле — наиболее наглядные примеры. Безусловно, они скоро сойдут с политической арены. Важнее другое — не допустить к власти подобных хамелеонов.

О горбачевском предательстве написано предостаточно. Наивно было уповать на «естественный ход событий», что безуспешно делают сейчас немногочисленные сторонники экс-Президента и экс-Генсека. Целенаправленный и спланированный удар по тысячелетней России налицо. Теперь бывший компенсес Горбачев, сменив маску слуги народа, рьяно сотрудничает с капиталистами, обласкивается ими, но презираем собственным народом. И страшно слышать, когда этот человек принародно заявляет, будто «эра Горбачева еще не закончилась, она еще только по-настоящему начинается». Боже упаси, чтобы он еще раз всплыл на политической арене!

Автор беспрецедентного в мировой истории разрушения многонационального государства, ввергший народы в геноцид, вызвавший переустройство, а вернее — ликвидацию существующей системы и общества, похоже, так ничего и не понял. Видно, считает себя большим умником. Но, по моему, не обладая политической культурой и образованностью, он просто не был готов к диалогу с народом, с оппозиционными силами, с более достойными личностями. Горбачев теперь не скрывает, что «случалось», даже важнейшие решения принимались узким кругом лиц, без коллективного, всестороннего рассмотрения и анализа, а иногда совета с друзьями. Это приводило к ошибочным решениям. Это ли не лучшее доказательство его убогости? Мне кажется, что экс-Президент все-таки больше слушал свою жену, а не соратников. Отсюда и его «центризм» — позиция весьма удоб-

ная, ни к чему не обязывающая, по-хамелеонски практическая, напрочь снимающая персональную ответственность. Будучи Президентом (!) мощнейшего союза государств, он трусливо ушел в отставку, ничего не сделав для сохранения того общенационального достояния, которое ему доверила история. Точнее — его «ушли», пользуясь нерешительностью, безволнем и «плюрализмом» главы величайшего государства.

Этому фарисею, наверное, приятно быть «почетным немцем». Но я уверен в другом — почетного места в мировой истории он никогда не заслужит, как бы ни пыжился. Такова участь всех бездарных разрушителей с иудиной душой.

Еще больше мы обманулись в Ельцине. Трижды встречаясь с ним, я видел в нем достойного разрушителя старого, негативного прошлого. Прежде всего мне нравилась его напористость. И еще, пожалуй, политический курс, направленный к обещающим демократизацию, искренне, как казалось тогда, беспокойство об «униженных и оскорбленах». Но это были, к сожалению, иллюзии, которые со временем рассеялись, как дым. Его антинародный эксперимент, несмотря на обещания, потерпел фиаско. Кроме бешеного скачка цен и безмерного роста спекуляции, мы ничего не заимели, изобилия товаров не получилось. И как ни пытаются сегодня Президент «надеть корове седло», она, грубо говоря, все равно брыкается.

Это значит, что любые преобразования в обществе, в том числе и революционные, не могут происходить без глубоких

нравственных сдвигов, без рутинной подготовительной работы. Реформы за «500 дней» — это жалкая утопия. И политически безнравственно обвинять во всех неудачах «красно-коричневых». Что посещешь, то и поженешь.

«Урожай» налицо. У нас уже есть факты обмороков и даже смертей от постоянного недоедания. Вот вам и рыночные отношения, вот вам и социальная направленность реформ. Создается впечатление, что Ельцин в кресле Президента оказался совершенно случайно, что такая сложная новина для него просто не посильна и утомительна. За его подписью не вышло ни одного путного документа, во всем недоказанность, неопределенность — «догадайся, мол, сама», нет ни одного мало-мальски аргументированного указа. Нет в этих документах дальнейшей разработки и активного президентского участия. Иногда прямо проскаивает известный ельцинский волонтеризм, произвел секретаря общкома. Ельцин сумел создать новую мощную бюрократию, которая понаглей и поковарней, чем ее предшественники. Она еще жестче эксплуатирует народные массы. Даже взятки уже берутся миллионными суммами, а Россия-матушка нещадно и беззрно разворовывается.

Страшно, когда Отечество предает своих подданных. Страшно, когда во главу угла государственной политики ставятся интересы кучки богатых. Страшно, когда мерилом человеческих отношений становятся корысть, эгоизм и хамство. Не за такие «реформы» мы боролись.

Прекрасные слова произвали в воззвании Поместного Собора, состоявшегося 24 августа 1917 года: «Опомнитесь! Ведь и вы — сыны России. Ужель мучения и смерть матери не трогает вас?... Ужель вы хотите свое благополучие построить на развалинах и пожарище Святой Руси?.. Не может быть счастья изменнику, прелателю. Ужасно кайново счастье!». Вот так, господа правители.

**В. ЩЕЧКИН.**  
Депутат облсовета.

**НАШИ** демократические власти не столько строят правовое государство, сколько спорят, у кого больше прав. На деле же получается, что основная часть населения беднеет, а единицы за счет этого богатеют.

Наверное, хватит уже президенту и правительству кивать на старое. Пора уже показывать, на что способны сами. В начале января премьер Черномырдин издал постановление о стабилизации цен. Но через месяц, видимо, под влиянием президента и его компании, был вынужден отменить документ и признать ошибочным. Выходит, что ни на что не способны.

Страшнее всего, когда власть сосредоточена в одних руках. Мы уже испытали культ личности. Неужели и сейчас идем к этому? Неужели отречемся от народной демократии и попадем под власть диктата?

Невольно напрашивается вопрос: не слишком ли дорогой ценой платят сегодня народ бывшей великой державы за очередной политico-экономический эксперимент? Можно отказаться от излишеств,

но юродствовать на посмешище всему миру, делаю по крохам скучный паек и надеясь только на гуманную (по сути рекламную) помощь да божью милость в деле проведения абстрактных «реформ» при абсолютной безответственности лиц, их проводящих. — это уже безнадежно.

Наверное, хватит обманывать народ обещаниями да разными подачками. Народу нужны не сказки и байки, а сущая правда, не послы о светлом будущем в новом варианте, а хотя бы минимальный прожиточный минимум на сегодня. Не будет этого — не будет у нас ничего лучшего.

А референдума никто не боится. Но как надоел этот обман, разные выкрутасы и хитрости правителей, пекущихся о личном благополучии и удержании власти. Пусть но-

## На прошлое хватит кивать!

вую Конституцию принят Съезд народных депутатов, уполномоченный народом и облаченный его доверием. Все остальное — наглое трюкачество и борьба за власть.

Жизнь прожить — не поле перейти. Она сложна, связана с борьбой за существование. Чтобы жилось нормально, чтобы было политическое, экономическое и духовное удовлетворение. Всего этого можно добиться за счет активного участия народа во всех сферах общественной жизни. Всякое безразличие, пассивность, безучастие, равнодушие к происходящему влечет неминуемо к кручу. Чтобы такого не случилось, давайте определим ко всему свое отношение и скажем: хватит, так жить нельзя.

**М. ЮЖАНИН.**  
Ветеран войны и труда.

## Новые порядки — себе во вред

Наша семья не пошла бы голосовать за новую Конституцию. Объясню, почему.

Мужа работать в шахту по состоянию здоровья долго не принимали (потом все же приняли). Заботы тогда у нас в ДСУ были мизерные, и чтобы выжить с тремя детьми, купили ради земли развалюху. Огород был страшно запущен. Сколько трудов приложили, чтобы, как говорится, до ума довести. Развалюху перестроили постепенно. БТИ аккуратно через пять лет огород обмеряла. По техническому паспорту имел 16 соток. Как все платили налог. Потом с нас, пенсионеров, не брали. И вот, пока стояла, теперь по новым реформам все по-другому. Бесплатно — только 9 соток (за оформление 108 рублей отдают), остальные бери в аренду на три года (тоже плати 108 раз, торопись, а то будет дороже — подсказывают) или приезжай делай. Словом, плати больше денег. И зачем эта аренда? Неужели нельзя сразу закрепить 15 соток и взять 216 рублей? Выходит, через три года снова старикам будут голову морочить?

Да и обидно деньги платить за наш огород — уж сколько лет живем точно в душегубке: льется с трех дорог к нам в огород и бензин, и мазут, а сверху от паровозов — вся копоть. По уму, так это нам за потерю здоровья надо уплачивать. Короче, одной рукой пенсионеру вроде помогают, а другой — отбирают.

Поэтому ни на какой референдум не пойдем. Не дай бог примут ельцинскую Конституцию — последнее у нас, простых людей, отберут в пользу богатеньких. До города ведь уже добрались. Такие порядки меня как гражданина не устраивают.

**М. МИШАРОВА.**  
Ул. Красногвардейская, 53.

## Горький удел — труд за гроши

Много негативного было в истории нашего государства. Но почему мы, пользуясь гласностью, сосредоточили свое внимание только на отрицательных моментах нашей общественной жизни? Разве не было в прошлом ничего положительного?

Конечно, патократы проводить классные часы пользовались большими на тему: «Хлеб — всему голова». Но с такой государственной политикой, как сейчас, скоро будет не всем и всегда доступен хлеб наш насыщенный. Разве это порядок? Я думаю, что тем, кто чернит все прошлое, сейчас, видно,шибко хорошо живется. Конечно, если зарплаты тысячи 50 и более, то жить можно. Но как жить при доходе в 15—18 тысяч бюджетникам? Или пенсионерам? Продуктов по сниженным ценам нет, нет для них и бартера. На предприятиях кое-кому еще перепадает. А есть

хотется всем, одеваться и обуваться — тоже. И ведь никакого проблеска, цены растут и растут. Жить не хочется. Да и преступники совсем распоясились. А Бажанов говорит на нас — «грязная pena». Кто же он сам в таком случае? Наверное, мутная водица.

Ну и что с того, что пришли к Тулееву ста-рушки со словами благодарности? Кстати, шапки норковые и пальто с воротниками приобретены ими еще в «плохие», затоевые времена, а не во времена демократов, когда впору с голова не умереть. Ну и что, какую выгоду имеет Тулеев, что защищает беспомощных, обездоленных людей? За что же его так клеймить? Как хотите понимайте, но, мне кажется легче жить от сознания того, что остались еще такие вот честные, порядочные люди,

которые не предали своих убеждений и принципов ради личной выгоды. Так же и Филатов (я лично не был членом КПСС) вызывает у меня доверие, и у многих других глубокое уважение. За то, что не перевернулся, как многие, а взвали на себя нелегкую ношу. Тоже не ради личной выгоды. Всех сомневающихся отсылаю к распоряжению президента от 14 января 1993 года под названием «О главном социально-производственном управлении Президента Российской Федерации». Оно было опубликовано в газете «Кузбасс». Вот это ляготы. Почитайте! Думаю, что вчерашним патократам они и не снились. Ельцин сам себя переплюнул. А говорят — демократия, власть народа... Власть прохвостов!

И вообще, что-то сильно

ряжено гонят нас в капитализм. Видно, не к добру. Господа вот расплодились. Всех мастей, но больше все-таки с уголовным прошлым. Открыто и нагло качают права. В программе «Тема» выступал недавно грузинский князь. На вопрос Листьевы о том, по каким признакам он отличает людей своего благородного сословия, князь деликатно так сказал, что людей их благородных «голубых» кровей он отмечает по осмысленному взгляду. Вот так вот, ни больше, ни меньше. А мы-то, простые люди, думали, что тоже взгляду у нас осмыслили. Куда там! Для «благородного сословия» мы были и останемся «быдлом». А не господами. Поэтому ни на какой референдум не пойдем. Не дай бог примут ельцинскую Конституцию — последнее у нас, простых людей, отберут в пользу богатеньких. До города ведь уже добрались. Такие порядки меня как гражданина не устраивают.

**М. ТОМЫШЕВА.**

Ветеран труда.



(Начало на 3-й стр.).  
уже немного знаю, что это такое — Эсэнгэ. У меня уже есть кое-какой положительный опыт. В шкафу между выношеными в свое время костюмами висят прескокойненько два автомата. Один из них без патронов. В ящике рабочего стола, в том, что ближе к окну, листолет. Под окном, рядом с детской площадкой, стоит «вольво». Номера я переставил на нее с моего «Запорожца».

У двери в комнату, не гармонируя с ее обстановкой, — хозяйственная тележка. В ней полным-полно долларов. Это такие американские деньги, самые качественные в мире. Я, наверное, миллионер, но мне лень подсчитывать их.

В общем-то я обеспеченный человек. Живи, не хочу. Купайся в удовольствиях до конца дней своих. Я подозреваю, что для меня перестройка закончилась. Я отвоевал себе часть общественного богатства. Кусок пирога.

Никто больше не следит за мной. Никто мне не угрожает. Я больше никому не нужен. Так что к газетному киоску хожу безбоязенно. И беру там все подряд. Это чисто профессиональный интерес.

На что обратил внимание — во всех газетах одно и то же. Одни и те же события: Хасбулатов вставляет клизмы правительству. Руцкой становится под красные знамена, Ельцин опять скрылся куда-то, с глаз долой, и все боятся его новых инициатив. Завтра день митингов — милиция готовится к боям, но не допустить беспорядков. Кравчук поливает Россию и объявляет Крым Украиной на вечные времена. Российский парламент объявляет на вечные времена Крым русским. Чечня вооружается и готовится идти войной против всех, но конкретного врага, так ей необходимого, еще не выбрали. На азербайджанско-армянском фронте без перемен. Грузины проводят земельную реформу, а их законный президент Гамсахурдия где-то в подполье топит горе в «Цинандали».

Ни одного слова про взрывы, стрельбу и убийства под боком, ни одного заявления в милицию или в службы безопасности. Или они так хорошо умеют хранить тайны, или незапланированный рост преступности им совсем ни к чему.

Но я лежу и мучаюсь, какой-то последней точки не хватает в моем полном довольстве. Какой-то последней, про которую говорят, что конец — деду венец...

Сборная Эсэнгэ печальной колонной давно уже прошла, и на стадионе царит концерт. Телефон трезвонит — он у меня на стуле, под боком. Поднимаю трубку.

— Владимир Семенович, это вы? Есть новости.  
— Ты от метро?

— Как всегда, вы же знаете. Целую неделю Света пытается заинтересовать газеты замечательной сенсацией. Она каталась на лыжах под Москвой и видела какие-то взрывы и приблизительно знает где. Вот бы выяснил! Редакторы загораются, потирают вожделениями руками... на следующий день отчего-то разговаривают со скучной, отмахиваются от Светы как от назойливой мухи и советуют ей попробовать взять интервью у Жириновского, собравшегося личевать негров в Америке, или поговорить, если удастся, с Горбачевым — не собирается ли тот снова выходить на политическую арену? Вот это цель, всем целям цель, сразу же в номер... А то бред какой-то девчонки с явно ненормальной психикой.

Нужно отдать Свете должное: она не теряет оптимизма. Наверное, он у нее в крови. Это отличное качество для будущего журналиста...

У нее в руках вафельный торт. Она улыбается и протягивает его мне. Беру коробку и шаловливо пытаюсь поцеловать Свету в щеку. Она ловко уклоняется.

— Но мы же... — говорю укоризненно я.

— Но-но, — предупреждает она, — то была минута слабости.

— Как быстро все забывается, — не сдаюсь я.

— Сейчас вы перестанете жеребятничать, — говорит она, — как только я отдохну и мы попьем чаю.

— Что случилось? — спрашиваю я строго. — Чего-нибудь опять?

Я каждый день называю ради смеха знакомому архитектору, но там никто не берет трубку. Сдается мне, что он срочно ушел в подполье. Лет на сто.

— Нужно же и мне немножко поиздеваться над вами, — говорит она. Я не понимаю, шутит она или говорит серьезно. Я никогда не понимаю женщин.

— Звонили из «Русалочки», интересовались, почему так долго нет никакого материала о них.

— Кстати, почему?

— Трунов прочитал, и ему стало плохо. Он смотрел на меня минут десять, а потом сказал: «И этого человека я пригрел на собственной груди. Ты же ела и пила у них, а вместо благодарности...».

— Больше ничего не сказал?

(Продолжение следует).

*Ленинск-Кузнецкий ШАХТЕР*

Учредители:

Ленинск - Кузнецкий городской Совет народных депутатов и трудовой коллектива редакции газеты «Ленинский шахтер».

Редактор газеты  
С. П. БАРАНОВ.

## КИНО

Кинотеатр «Сибирь»  
НИНДЗЯ - ТЕРМИНАТОР (12, 16, 20). САМЫЕ

СУМАСШЕДШИЕ В МИРЕ ПИЛОТЫ (10, 14, 18).  
ДК имени Ярославского ТЫ ЛЮБИШЬ ЛИ МЕНЯ? (16, 18, 20).

### ВНИМАНИЮ САДОВОДОВ!

19 марта в 14 часов состоится конференция садоводов в актовом зале шахты садоводства, которое расположено в районе «Муравьев».

Пенсионерам иметь при себе пенсионное удостоверение.

Правление.

## Приглашаем на торги

ФОНД МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ИЗВЕШАЕТ, ЧТО 30 МАРТА 1993 ГОДА В 10 ЧАСОВ СОСТОЯТСЯ:

1. Аукцион (по понижающему принципу) по приватизации продовольственного магазина № 51 (пос. Муравьев, ул. Фланговая). Занимает отдельно стоящее одноэтажное каркасно-засыпное здание 1950 года постройки. Общая площадь — 104,8 кв. м. Площадь земельного участка — 422 кв. м. Основные средства — 110,7 тыс. руб. Денежные средства — 14,2 тыс. рублей. Расчеты с кредиторами — 47,3 тыс. рублей. Начальная цена — 77,6 тыс. рублей. Залог — 7,8 тыс. руб. Условий по дальнейшему использования объекта нет.

2. Коммерческий конкурс в виде закрытого тендера по приватизации объекта незавершенного строительства «Телеател» (г. Полысаево, ул. Космонавтов, 77а). Начальная цена — 5781,4 тыс. руб. Залог — 578,1 тыс. рублей. Условия конкурса: в течение 10 лет использование 50 процентов площади вводимого объекта для размещения банковского дела. 50 процентов площади по согласованию с администрацией г. Полысаева предоставлять для нужд города. Возместить затраты на строительство объекта в размере 4245,1 тыс. руб. в течение одного месяца после заключения договора купли-продажи.

К участию в конкурсе допускаются лица, имеющие лицензию на совершение банковских операций, выданную Центральным банком России.

Форма платежа по всем объектам — единовременная. Расчетный счет для перечисления залога № 002609540 МФО 800136 в Ленинск-Кузнецком отделении «Кузбассбанка».

Прием документов и заявок на участие в конкурсе, аукционе по адресу: пр. Кирова, 55, 3-й этаж, Фонд муниципального имущества. Телефон 2-21-24.

Для лиц, не участвующих в торгах, продаются входные билеты.

## Памяти товарища



Ушла из жизни Валентина Сергеевна Шергина, начальник отдела завода «Кузбассэлемент». Более тридцати лет проработала она на нашем предприятии. Сначала в должности контролера ОТК, нормировщицы, затем инженера и начальника отдела.

Смерть Валентины Сергеевны больно отозвалась в сердцах тех, кто знал ее.

Горько сознавать, что вот

так неожиданно и нелепо не стало умного, сердечного человека, прекрасного, исключительно дисциплинированного, собранного и ответственного работника. Она в полном смысле этого слова жила жизнью завода, болела его заботами и проблемами, судьбами и невзгодами заводчан, своих друзей и товарищей по работе.

К сожалению, уже никогда не пройдет она через нашу проходную, не переступит порог своего отдела, не займет своего рабочего места, не улыбнется нам своей светлой улыбкой.

Больно и горько сознавать это. Но память о ней, ее делах еще долго-долго не уйдет из сердец ее близких, сослуживцев.

Пусть будет вам земля пухом, уважаемая Валентина Сергеевна.

Группа товарищей.

### Поздравляем!



тебе всегда:  
Здоровье, счастье и  
удача!  
Папа, мама, братья,  
сестра, племянники.

Томашевскую Ольгу  
Васильевну с днем рождения!  
Пусть будет в жизни  
все, что нужно,  
Чем жизнь бывает  
хороша —  
Здоровье, счастье,  
верность, дружба  
И вечно юная душа.  
Твои друзья.

Будникову Галину  
Петровну с днем рождения!  
Пусть жизнь трудна и  
беспощадно годы  
Соткали на лице твоем  
узор,  
Но для детей своих  
всегда осталась  
Такой же доброй,  
нежной, молодой.  
Дочери, зять, внуки.

Дорогую племянницу  
Бузеву Оленевку с 16-  
летием! И золовку Ни-  
ночку.  
Дорогие родные!  
Пусть в вашей жизни  
будет все светло,  
Не будет гроз, несчастья.  
Пусть редко холодно,  
И чаще пусть тепло.  
Здоровье будет путь  
И будет счастье.

Баба, деда, Вася, Света,  
Женя и Сергей Гро-  
шевы.

Дорогую бабушку Борисову Евдокию Ивановну с 75-летием!  
Желаем света и тепла.  
Желаем счастья и добра,  
Здоровья крепкого  
навек.  
Всего, чем счастлив  
человек.  
Шестовы.

Дорогую доченьку Демчук Марину с 18-летием!  
Ни ласки, ни любви и  
ни духовной пищи  
Повсюду не ищи, как  
милостыню нищий.  
Ты ласку и любовь  
твори в душе своей,  
А не вымаливай их у  
других людей.  
Пусть в жизни будут у  
тебя  
Надежные и верные  
друзья.  
Пусть сердце никогда  
от боли не заплачет.  
И пусть сопутствуют

### БЛАГОДАРИМ

Выражаем глубокую благодарность администрации и рабочим шахтоуправления «Кольчугинское», родственникам, соседям, знакомым за оказанную помощь в похоронах нашего любимого мужа, отца и дедушки Протопопова Анатолия Константиновича.

Протопоповы.

### МЕНЯЕМ

Срочно трехкомнатную благоустроенную квартиру на однокомнатную благоустроенную и двухкомнатную любую квартиры. Возможны варианты. Звонить по телефону 2-57-02 после 18 часов.

ОГРАНИЦАЯ реализует оптом и в розницу холодильники и морозильники «Бирюса». Заключает договоры на поставку холодильников. Справки по телефону 28-03-70 (г. Кемерово).

Ленинск - Кузнецкий медвьетриватель выражает искреннее соболезнование Зайцеву Юрию Васильевичу по поводу смерти его отца  
ЗАЙЦЕВА  
Василия Николаевича

и разделяет скорбь с родными и близкими по-  
койного

Газета зарегистрирована исполнкомом Ленинск-Кузнецкого горсовета 12 октября 1990 г., регистрационный № 428. Выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Доставляется подписчикам в день выхода. Объем 1 п. л. Индекс 51915. Тираж 29903. Номер подписан в печать в 17 час. 00 мин.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении (ул. Белинского, 17). Печать офсетная. Заказ № 1201. Цена одного экземпляра в рознице — 3 руб.

### Адрес редакции:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской обл., ул. Белинского, 15.

### СПРАВКИ ПО РЕДАКЦИИ:

По письмам — 2-07-10, по рекламе и объявлениям — 2-07-13.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.